

To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Thur 2/25/2021 1:48:12 PM
Subject: FW: Agenda Kernoverleg 19/2 & verslag Kernoverleg 17/2
Received: Thur 2/25/2021 1:48:13 PM
[Presentatie Handreiking Coronacommunicatie.docx](#)

Hi [5.1.2e]

Graag jullie advies.

Op 15 maart organiseert het NKC met partners (o.a. Logeion) een online bijeenkomst voor ongeveer heel professioneel communicerend Nederland. Doel is ingaan op hun handreiking communicatie en adviezen te geven hoe met name lokaal/op onderwerpen de communicatie aan te passen op de actualiteit.

Daarna toelichting en presentaties door:

- [5.1.2e] [5.1.2e] en [5.1.2e] (ESS) over 2e register, polarisatie
- RIVM Gedragsunit & NKC over gedrag & onderzoek
- Overige onderwerpen die vragen om verdieping, wordt nog uitgewerkt.

Deze sessies worden vooraf gegaan door een gesprek met NKC-leiding, aan tafel onder leiding van een host (verslaggever NOS), deels met vooraf opgenomen videoreacties en met live chat-vragen vanuit deelnemers. Ik ben gevraagd aan dat uur deel te nemen. Graag jullie advies hier over.

Waarom niet: ik zelf niet zichtbaar te zijn, in (kritiek op) publiekscommunicatie gaat het niet om RIVM maar de rolinvulling van NKC, etc.

Waarom wel: in publiekscommunicatie ging het zeker vorig jaar juist om het RIVM (rolinvulling maar bijvoorbeeld ook gebruik van onze naam als legitimatie voor regels), ik kan de wetenschappelijke basis van het waarom in (blijven) brengen, etc.

Eventuele inhoudelijke afstemming kan met [5.1.2e] [5.1.2e], 06 [5.1.2e].
 Ik moet uiterlijk vrijdag (morgen) antwoord geven op de vraag deel te nemen of niet.

Hartelijke groet, [5.1.2e] [5.1.2e]

[5.1.2e]
 06 [5.1.2e]

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu
 Postbus 1, 3720 BA Bilthoven
 Antonie van Leeuwenhoeklaan 9, 3721 MA Bilthoven
www.rivm.nl

[5.1.2e]
 RIVM, de zorg voor morgen, begint vandaag.

Van: [5.1.2e], [5.1.2e] - BD/NCC/ECO <[5.1.2e]@nctv.minjenv.nl>

Verzonden: vrijdag 19 februari 2021 15:29

Aan: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>

Onderwerp: FW: Agenda Kernoverleg 19/2 & verslag Kernoverleg 17/2

Ha [5.1.2e]

Had jij de bijlage over de presentatie van de handreiking gezien? Wellicht is een bijdrage van jou/RIVM een mooie aanvulling op het programma!
 Zou je daar eens je gedachten over willen laten gaan?

Groet!

[5.1.2e]